

加拿大國際華文教師協會舉辦親子共學象棋與書法，樂趣無窮！

#

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2024-06-01

多倫多，2024年6月1日——響應2024年多倫多地區正體漢字文化節，加拿大國際華文教師協會（IMTAC）今年再次於多倫多文教中心舉辦了最受好評之象棋小學堂和書法推廣賽。這兩場由多倫多地區資深教師們精心籌辦的活動，於五月底圓滿結束，吸引了眾多家庭參與，為大家帶來了一場充滿文化與趣味的親子同樂盛會。

在象棋小學堂中，孩子們通過生動有趣的講解，了解了車、馬、炮等漢字的由來及演變，並掌握了棋盤和棋子的基本知識。在活動老師楊寧的指導下，小朋友們不僅學會了下棋的基本步驟，還了解了「觀棋不語真君子」和「起手無回大丈夫」的意義，並培養了對弈的禮儀。現場氣氛熱烈，家庭成員之間的互動頻繁。在「舉手搶答」環節中，孩子們爭先恐後地回答有關象棋和漢字的問題，現場充滿了笑聲和掌聲。多倫多教育局退休中文老師陸霞瑛與資深棋手張炳基先生的對弈直播，更是吸引了全場的目光。

書法推廣賽則展示了傳統書法的魅力。活動開始，慈濟北多倫多人文學校前校長張素雯為大家介紹了文房四寶及握筆教學。她以生動活潑的方式，使參賽者對古代書房文具有了更深的認識，並正確掌握毛筆書寫技巧。此次活動邀請了加拿大書法協會的書法家擔任評審，評審們現場揮毫展示精湛的書法功力。潘德章老師筆鋒雄厚、何澤棠老師筆勢蒼勁灑脫、黃思懿老師則落筆剛柔相濟，讓現場觀眾對書法藝術有了更深入的了解。在包括多倫多教育局及約克郡教育局的國際語言講師郗璿、僑校老師江品儀、盧一華、易學堂數位華語文的楊遠齡校長、及眾多志工老師的熱心指導下，許多初學者興奮地完成了人生第一次的書法體驗。

活動高潮是分組書法比賽，參賽者按照年齡分組，展現了各自的書法才能。優勝者的獎品包括IMTAC提供的實用書法水寫布、多倫多書法協會提供的頂級毛筆，以及文教中心副主任徐沛宸特別準備的具有台灣特色的小禮物，激勵參賽者們在未來繼續精進書法技巧。

參加活動的家長表示，這樣的活動不僅增進了親子之間的互動與交流，還讓孩子們在娛樂中學習到了傳統文化。許多家庭表示，去年參加過活動後受益匪淺，今年一聽說開辦就馬上報名。IMTAC創辦人亦是銘華中文學校前校長趙美然表示，本次活動的成功舉辦，離不開各界人士的支持和參與。未來，IMTAC將繼續舉辦更多類似的活動，促進正體漢字文化的傳播和弘揚，讓更多的孩子們能夠在愉快的學習環境中感受到中華文化的魅力。

2026/2/1 下午 11:19:56

加拿大國際華文教師協會舉辦親子共學象棋與書法，樂趣無窮！

#

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2024-06-01



書法推廣賽

2026/2/1 下午 11:19:56

加拿大國際華文教師協會舉辦親子共學象棋與書法，樂趣無窮！

#

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2024-06-01



象棋小學堂

2026/2/1 下午 11:19:56

加拿大國際華文教師協會舉辦親子共學象棋與書法，樂趣無窮！

#

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2024-06-01



象棋小學堂

2026/2/1 下午 11:19:56

加拿大國際華文教師協會舉辦親子共學象棋與書法，樂趣無窮！

#

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2024-06-01



象棋小學堂

2026/2/1 下午 11:19:56

加拿大國際華文教師協會舉辦親子共學象棋與書法，樂趣無窮！

#

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2024-06-01



書法推廣賽



書法推廣賽